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Bepmo au ymeepoicdenu
IIpocToe
YHUCJI0 UMeeT
POBHO IBA
HeJIUTEeJIsA




DePHOo

AU ymeepdicoenue ?
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1 aBisercsa
IPOCTHIM
YUCJI0M




Bepmo au ymeepoicdenu
HauMenbinee
JABY3HAYHOE
IIPOCTOE
qucgao —H1o 11




Bepwo au ymeepoicoerue ?

HaunoOosb1ee
ABY3HAYHOE
COCTABHOC

YUCJI0 — 3TO 99




Bepno au ymeepoicdenue ?

YUuciaa8u 10
B3aMMHO
IPOCTbIE




Bepwo au ymeepoicdenue ?

HekoTopsbie
COCTABHbIE
YU CJIA HEJIb3SI
Pa3JI0KUTH HA
MMPOCTHIE
MHOKHTEJIH
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Kputepum oLueHKn

HeT oLMOOK — «5»
1-2 OLLNOKN — «4»
3 OLLMOKU — «3»

bonble Tpex — «2»






40=2-2-2-5
15=3-5
HOL(40; 15)=5, uncna He

\pocTbie § Y B3anMHO NPOCTbIE

.D.OKa>KI/I‘:I'°eh:TO yucna 49=1-1
A5 11 49 B3AUMHO HOL(45; 49)=, yncna B3aMMHO
\pocTbie s NPOCTble
o), 16=2-2-2-2
% 21=3-7

HOL(45; 49)=1, yncna
B3aMMHO NPOCTbIE
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1 rpynna

HO[(48,84)= HO[ (60,48)=
HOQ (12,15)= HO[L(15,20)=
2 rpynna
HO[,(60,80)= HOQ (80,64)=
HOQA (50,30)= HOM(12,16)=

A

3 rpynna
HOLO(123,72)= HOQA (120,96)=
HOL (45,30)= HO[(15,9)=

4 rpynna
HO[/(90,72)= HOQA (15,100)=
HO[L (14,42)= HO[L(34,51)=

A
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3agaHus OT NEeYKn

O
W= NN




HeT olunboK — «5»
1-2 OLUNOKMN — «4»
3 OLLUUOKU — «3»
bonblie Tpex — «2»




Pednekcus

MHe ObIITO BCE NOHATHO, CO BCEMU
3ajlaHnsIMN A CrnpaBuUICS

Obiin HeBoONbLUME TPYOHOCTH,
O[HaKO S C HAMM CrnpaBuUIICS

OCTaJ10Cb HECKOJ1bKO BOIMPOCOB



Cnacunbo 3a ypok



